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FiSICA 22 Ano

Atividade quarta— feira (18 de novembro de 2020) — 2 horas— aula

Fisica 14— Eletrostatica — atividade extra

e Realizar uma breve pesquisa sobre a Teoria de Charles Du Fay, sobre os

processos de eletrizagao.

Matematica 2 ¢ Ano

Resposta da atividade de terca-feira (17 de novembro de 2020)

Matematica 14— Geometria analitica no plano - pagina 39 e 40 — exercicios 1 ao 5.

1)
a) 12+402-2.1+0-7 =-9; P é interno a circunferéncia.
b) 12+0%+8.1+0-1 =8 ; P é externo a circunferéncia.

c) 1%+0%+2.1+0-3=0; P ‘pertence a circunferéncia.

(x-2)%+ (y+1)2-k>0
(3-2)%+(-2+1)>k>0

k< 2; o ponto P é externo a circunferéncia.



3)

A regido que representa a solucdo € o circulo determina-

do pela circunferéncia da equacao (x — 4)2 4+ (y — 3)2 = 4.
O centro é o ponto P (4, 3), e o raio mede 2.
s il

Se o ponto pertence a circunferéncia, suas coordena-

das satisfazem a equacao dada. Substituindo (1, —2) na
equacido x> + y? + 4x + 2m — 2 = 0, determinamos o
valor de m.

(P + -2 +4- (1) 4+2m ~2 =0=>

:>1+4+4+2m—2202>2m:f7:;—72—

5)

Os pontos satisfazem a equacado da circunferéncia:
x—a)yY+y—by—r-=20

sne B EY, e —af + 2 - B — 5 ==
e e L T e e

Ponto B (5, 4): (5 —a)X+ (4 —b)2 —r° =
A2 3 B2 — 10 a-—8b 4+ 4T = r?

Ponto € (2. —5): (2 — a® + (—5 — b)2 — r* =
—~aZ4+b2—4a+10b + 29 = r2

Igualando os valores de r2, obtemos:
a2 4+ b2 —2a—4b 4+ 5
— 8 a + 4b = 36

atih b2 —0ra—8b + 41

—_—

Az b? =2 a'— 4b 42 5= a2z 4 b2 —AEGIT0b 4 29 —
= 2.a—14b = 24

Simplificando: 2a + b=9ea - 7b= 12

Solugdo do sistema: a =5 e b = —1

Calculamos o raio por meio de uma das equacdes de r2.
Por exemplo:

a2 +b?2 —2a—4ab 4+ 5 — 2 :
5P 412 —-2-(5)—4-(—1)+ 5

2
‘ = I
25 A1~ 10 4 4 4+ =12 —=r2 — 25
logo, r = 5. .
Circunfera

ncia teb@ centro C (5; —1) e raja. r —
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